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01.Name of Teacher

24 responses

Neha singh

Subhashree Purusottam Sahoo

Muskan Sahoo

Namrata Dash

Sarojini Ekka

Geeti Rekha

Sukant Kumar Xalxo

Dr. Bhusana Puala

Rajani Oram

Akanksha Lakra

Sushama sui

Soumya Sefalika Rout

Sarita Biswal

Anamika Mahapatra

Nupur Agrawal

Rashmita Mallik

PRATAP BAGH

Dr sasmita lenka

Bikashlota soreng

Suneli Sharma

Dr Sarita kindo

Reshan Ara Begum
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Kusum burh

Dr.Smrutirekha Nayak

02.Designation


24 responses

lecturer in commerce

Chemistry demo...

Lecturer in Zoology

Lecturer in physics

Lecturer in zoology

Lecturer in English

Lecturer in Economics

Lecturer in hindi

Lecturer in odia

Lect. in English

Lecture in economics

Lecturer in botany

Demonstrator In Zoology

Demonstrator in Physics

Lec in home science

Lecturer in Home Science

Lecturer in Education

Lecturer in education

Lect.in Pol.sc

Odia guest lecture

Lecturer in odia

Lecturer
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Lect in chemistry

Lecturer in Hindi

03.Contact No


24 responses

9348466618

9337988131

9337614595

7978661665

9437901895

8920901907

9668203834

9442470138

9776778409

9406045939

8637281243

8637279392

7381857101

9090987289

8328823433

8658516195

7978718160

9937888117

8457054702

9348460149

9337532286

9348786485
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9437111436

7749026444

04.Email ID


24 responses

Singhneha4697@gmail.com

subhashree147258369@gmail.com

muskansahoorgp47@gmail.com

namratadash5114@gmail.com

sarojiniekka68@gmail.com

geeti333@gmail.com

sukant.xalxo@gmail.com

bhusana.puala@gmail.com

oramrajani5@gmail.com

akanksha14lakra@gmail.com

sushamasui68@gmail.com

soumyasefalikarout1@gmail.com

Saritabamra01@gmail.com

anamika.rgp@gmail.com

agrawalnupur148@gmail.com

rashmitamallik1987@gmail.com

Pratapkumarbagh143@gmail.com

Jagasmita @gmail.com

bikashlata.1@gmail.com

sharmasuneli2@gmail.com

surosarita@gmail.com

reshanarabegum@gmail.com
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kusumburh2016@gmail.com

smruti032@gmail.com

05.Academic year


24 responses

06. Subject Taught 

24 responses

07. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing
and assessment of students.


24 responses

08.Digital platform used .

24 responses

Copy

2021-2022 2021-22 2021_2022 2022-23
0

5

10

15

20

4 (16.7%)

17 (70.8%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
2 (8.3%)

Copy

ODI
EDN
ECO
PSC
HSC
HIST
SECC I : Comunicative English
SECC-II : Quantitative & Logi…

1/3

12.5%

12.5%

8.3%

8.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree

12.5%

25%

62.5%

Copy

Google Meet
Cisco Webex
Zoom

79 2%
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09. How do you rate the students response to your online class ?


24 responses

10. Were you able to interact with the Students ?

24 responses

11. How likely are you to use the aforementioned digital mode of
distance learning in future ?


24 responses

12.The prescribed books are available in the Library in Sufficient
numbers.


24 responses

Youtube Live
Microsoft Teams

20.8%

79.2%

Copy

Poor
Satisfactory
Good
Very Good
Excellent

16.7%

25%

20.8%

37.5%

Copy

Yes
No

100%

Copy

Least Likely
Sometime
Occasionally
When Required
Most Likely

8.3%

54.2%

12.5%
25%

Copy

Strongly disagree
Disagree
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13.Infrastructural facilities are available in the college.


24 responses

14.Curriculum enhanced employability


24 responses

Disagree
Agree
Strongly agree

8.3%

87.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree

8.3%

87.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree

91.7%
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15.What improvement do you suggest to improve both Class room & digital mode of
learning ?

24 responses

There should be a smart class room so that students should also become advance with the
technology.

Implementation of learning on the basis of quality of Students.....doubt clear classes &
enhanced lab facility...

Need to improve class room infrastructure, establish of digital smart class room, and desktop
should be provided to each laboratory.

I suggest to make more digital classroom

A computer lab should be made.

The introduction of smart class will be helpful towards a more interactive and engrossing
classroom experience for the students.

WiFi should be made available for all and smart classes should be there and computer lab.

All class room should have digital mode and digital blackboard, WiFi facility in our campus,

There should be sufficient number of reference books available in library..

More of student participation and more of technological learning

Smart classes

Projector and desktop should be provided to each department.

We need zoology laboratory

Need digital classroom

No

Our class rooms are in good conditions. We need free wifi campus, more field trips for
teaching...

We need free wifi connected campus and field trip for better teaching learning

Needed WiFi campus with active participation of students in teaching learning process.

More teaching staffs required. proper infrastructure in needed,and more students
participation.
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All good for me

Need big class room for compulsory subject (Aecc & Ge) ,some reference books for better
teaching.

Seminar, group discussion and mock test series shoud be adopted to improve both class room
and digital mode of learning.

Smart classes, doubt clear classes

WiFi connection is needed to more effective.
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